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生涯学習部 スポーツ振興課 

令和８年３月定例会 厚生文教委員会 

 

「生駒市総合公園体育施設リニューアル事業 基本計画（案）に係るパブリッ

クコメントの実施について」の説明資料 

 

 

資料１ 生駒市総合公園体育施設リニューアル事業 基本計画（案）の概要 

資料２ 生駒市総合公園体育施設リニューアル事業 基本計画（案） 

資料３ パブリックコメント実施に係るチラシ 



生駒市総合公園体育施設リニューアル事業 基本計画（案）の概要 

 

○計画策定の目的 

生駒市総合公園体育施設については、わかくさ国体（昭和 59 年）の会場として整備され、その後本

市のスポーツ施設としても、市の公共施設としても大きな役割を果たしています。現在、総合公園体育

館の老朽化が著しく進んでいる状況があり、総合公園体育館を核とした市内スポーツ施設等のあり方

について整理するとともに、整備すべき施設・設備の機能や規模、基本的な総合公園体育施設の方向

性を示した「生駒市総合公園体育施設リニューアル事業基本構想（以下、「基本構想」）を令和７年に策

定しました。 

基本構想を踏まえ、具体的な事業として進めていくための基本的な方針である「生駒市総合公園体

育施設リニューアル事業 基本計画」を策定します。 

 

○生駒市総合公園体育施設の課題等 

 （1） 生駒市総合公園体育施設の老朽化への対応（建替えの必要性） 

 （2） 生駒市総合公園体育施設の新たに求められる役割・機能への対応 

 （3） 生駒市スポーツ施設マネジメントに関する要請への対応（総量抑制・持続的な施設運営） 

 

○生駒市総合公園体育施設リニューアル事業の基本的な考え方 

 （1） 第 2 期生駒市スポーツ推進計画の各施策を実現する施設整備の推進 

・“個”と“ライフステージ”に応じたスポーツ活動の展開を支える施設整備 

・だれもが気軽にスポーツができる環境の整備に寄与する施設整備 

・地域スポーツによるまちづくりの展開に資する施設整備 

（2） 市のスポーツシーンのシンボルとして、将来のスポーツ需要に応える施設機能への革新 

・安全で快適に利用できる体育館の整備 

・より多くのスポーツ種目に対応した使い勝手が良い体育館の整備 

・障がい者のスポーツ等活動にも使い勝手が良いインクルーシブな体育館の整備 

・国スポ・全パラスポ奈良大会を契機としたレガシー・大会開催が可能な体育館の整備 

・市民の健康増進・日常的なスポーツ活動を支える体育館の整備 

・市民の健康増進・日常的なスポーツ活動を支え、学校水泳授業にも利用できる屋内温水プール

の整備 

・災害時の救援物資の集積・分荷機能を果たす体育館の整備 

（3） 市内のスポーツ施設の集約化の促進 

・将来的な市内のスポーツ施設・学校プール施設の集約化を見据えた施設の整備 

 

○生駒市総合公園体育施設リニューアル事業 整備方針 

 （1）生駒市総合公園体育施設全体を活用した段階的な体育施設のリニューアル 

 （2）段階的な体育施設リニューアルの全体像 

 （3）新体育館の整備を核とした生駒市総合公園体育施設のリニューアル 

 

○今後の予定について  

 ３月１３日          市議会 厚生文教委員会においてパブリックコメント案報告  

 ３月２４日～４月２２日  パブリックコメント実施予定  

 ５月             教育委員会での基本計画策定議案承認  

 ６月             市議会 厚生文教委員会で報告  

 ６月             策定 

資料１ 


